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Radioaktivní přeměny – A 

 

1) Olovo má 4 izotopy 

 

a) Určete kolik a jakých jaderných částic má izotop  

b) Kolik elektronů je v el. obalu tohoto neutrálního atomu? 

c) Určete kolik a jakých jaderných částic má izotop  

d) Kolik elektronů je v el. obalu tohoto neutrálního atomu? 

 

 

2)  

 

a) Napište 4 rovnice jednotlivých jaderných reakcí. 

b) Pojmenujte jednotlivá záření v dané rozpadové řadě. 

c) Čím se liší jádra   

d) Čím se liší obaly     

e) Co mají společného atomy   

f) V čem se liší atomy  

 

 

3) Doplňte rovnice následujících jaderných reakcí a vyjádřete je slovně: 

 

a)  
 

b)  

 

c)  

 

d)  

 

 

4) Co je nukleon? 

 

 

5) Které  radioaktivní záření je vychylováno magnetickým polem? 

 

 

6) Které  radioaktivní záření není vychylováno elektrickým polem? 

 

 

7) Které  radioaktivní záření je nejméně pronikavé (zdraví škodlivé)? 

 

 

8) Které  radioaktivní záření má ionizační účinky? 



 

Radioaktivní přeměny – B 

 

1) Olovo má 4 izotopy 

 

a) Určete kolik a jakých jaderných částic má izotop  

b) Kolik elektronů je v el. obalu tohoto neutrálního atomu? 

c) Určete kolik a jakých jaderných částic má izotop  

d) Kolik elektronů je v el. obalu tohoto neutrálního atomu? 

 

2)  

 

a) Napište 4 rovnice jednotlivých jaderných reakcí. 

b) Pojmenujte přesně jednotlivá záření v dané rozpadové řadě 

c) Čím se liší jádra   

d) Čím se liší obaly     

e) Co mají společného atomy   

f) V čem se liší atomy  

 

3) Doplňte rovnice následujících jaderných reakcí a každou z nich vyjádřete slovně: 

 

a)  

 

b)  

 

c)  

 

d)  

 

4) Které  radioaktivní záření je nejméně pronikavé (zdraví škodlivé)? 

 

5) Které  radioaktivní záření je vychylováno elektrickým polem? 

 

6) Které  radioaktivní záření není vychylováno magnetickým polem? 

 

7) Které  radioaktivní záření nemá ionizační účinky? 

 

8) Co je nukleon? 

 

 


